



街头音乐节明日燃爆松花江畔

来防洪纪念塔舞台,听12首不同风格音乐

本报讯(记者 王鸿凌)灯光璀璨、音乐环绕、人头攒动!你的耳朵准备好了吗?为充分展示哈尔滨活力与时尚的城市形象,让更多人感受到音乐之城的无限魅力,以“传递青春梦想,荣耀乐都华章”为主题的第36届中国·哈尔滨之夏音乐会系列演出暨第十一届哈尔滨街头音乐节将于9月1日开幕,12首不同风格的音乐曲目即将点燃松花江畔。

哈尔滨的城市发展一直和音

乐相伴,获得了联合国授予的“音乐之城”称号。盛夏华灯初上的时候,中央大街便热闹起来,各种音乐会、小型演出陆续开展,优美的音乐声此起彼伏,响彻百年老街的上空。专业的团队、业余的歌手,但凡和音乐相关的人们,都会为这座城市谱写动人心弦的乐章。哈尔滨的灵魂底蕴离不开音乐,而音乐也早已内化为哈尔滨人的一种生活方式。

伴随着市民、游客的期待,

第36届中国·哈尔滨之夏音乐会系列演出暨第十一届哈尔滨街头音乐节将于9月1日正式启幕,这将成为一张满载艺术价值、产业价值以及社会价值的城市名片。本届音乐节坐标在哈尔滨地标建筑防洪纪念塔,邀请了国内外精英音乐人、乐团参与演出,既有知名歌手伞子红、琳琳、明岳、王德尊等人的参演助阵,也有飞翔歌舞团、首班车乐队、俄罗斯音乐团队等团队到场登台

演出,开幕式既有流行音乐、又有激情歌舞,将充分展现出哈尔滨音乐文化的丰富性和多样性。江畔微风、活力舞台……本

次音乐节既是音乐之城的艺术盛会,也是市民、游客们的狂欢派对,将带领观众一起释放自我、纵情燃烧。

■活动时间:2023年9月1日18时30分至21时

■地点:防洪纪念塔舞台

第十一届哈尔滨街头音乐节

指导单位:中共哈尔滨市委、市政府,中共哈尔滨市委宣传部,哈尔滨市文化广电新闻出版局
主办单位:哈尔滨市文化广电新闻出版局,哈尔滨广播电视台
承办单位:哈尔滨广播电视台,哈尔滨广播电视台融媒体中心
协办单位:哈尔滨广播电视台融媒体中心,哈尔滨广播电视台融媒体中心

哈市继续实施 失业工伤保险降费率等政策

本报讯(记者 于勇澜)按照国家、省市关于优化调整稳就业政策全力促发展惠民生的相关文件规定,2023年哈市将继续实施阶段性降低失业保险、工伤保险费率政策,以及失业保险稳岗返还、技能提升补贴、一次性扩岗补助政策。

阶段性降低失业保险费率政策

◆内容:自2023年5月1日起,继续实施阶段性降低失业保险费率至1%的政策(单位缴费比例为0.5%,个人缴费比例为0.5%)。实施期限延长至2024年底。

◆方式:业务系统将直接调整缴费比例,参保单位“免申即享”。

◆群体:哈市参加失业保险的参保单位。

阶段性降低工伤保险费率政策

◆内容:2023年5月1日至2024年12月31日,工伤保险费率以现行费率为基础下调50%。期间,统筹地区工伤保险基金累计结余达到规定的合理支付月数范围时停止下调费率。

◆方式:业务系统将直接调整缴费比例,参保单位“免申即享”。

◆群体:哈市参加工伤保险的各类行业企业以及以单位形式参保的个体工商户(不含以项目参保)。

2023年失业保险稳岗返还政策

◆内容:参保企业上年度未裁员或裁员率不高于5.5%,30人(含)以下的参保企业裁员率不高于参保职工总数20%的,可以申请失业保险稳岗返还。中小微企业按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的60%返还,大型企业按30%返还。政策实施期限截至2023年12月31日。

◆方式:目前,失业、工伤保险业务系统正在升级,业务模块完善后,将明确具体操作方法及流程。

◆群体:哈市参保企业、社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所,以单位形式参保的个体工商户。

2023年失业保险技能提升补贴政策

◆内容:参加失业保险1年以上的企业职工或领取失业保险金人员取得职业资格证书或职业技能等级证书的,可按规定申请技能提升补贴,每人每年享受补贴次数最多不超过三次。政策实施期限截至2023年12月31日。

◆方式:目前,失业、工伤保险业务系统正在升级,业务模块完善后,将明确具体操作方法及流程。

◆群体:哈市参加失业保险1年以上的企业职工、领取失业保险金且取得职业资格证书或职业技能等级证书人员。

失业保险一次性扩岗补助政策

◆内容:招用2023届及离校两年内未就业高校毕业生、登记失业的16—24岁青年,签订劳动合同并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险1个月以上的企业,可按每招用1人不超过1500元的标准发放一次性扩岗补助。政策执行至2023年12月底。1名上述人员的就业参保信息和身份只能由一户企业用于享受一次性扩岗补助,不能重复使用。

◆方式:目前,失业、工伤保险业务系统正在升级,业务模块完善后,将明确具体操作方法及流程。

◆群体:哈市招用2023届及离校两年内未就业高校毕业生、登记失业的16—24岁青年,签订劳动合同并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险1个月以上的企业。

五常 昼夜搭建临时桥 孩子上学少绕路

本报讯(张劭 记者 康福柱 文/摄)五常市的和平大桥连接着山河镇和长山乡,不久前被洪水冲毁。长山乡有部分学生在山河镇读书,“桥”是他们最便捷的上学路,如果绕行,一个来回要多走100公里。为了尽快打通孩子们上学路,五常市交通运输局正在昼夜搭建临时便桥,9月1日前将竣工通车。

五常市交通运输局局长董佩武告诉记者,被洪水冲毁的和平大桥是一座石拱桥,建于1984年,长210余米。此前,和平大桥是山河镇连接长山乡及吉林榆树的直接通道,桥断后,



五常市交警部门组织70多名施工人员、40余台(套)大型机械,在和平大桥旁搭建临时便桥。这座临时便桥的长度与和平大桥相当,宽9米,两侧留有人行通道,承载力达到100吨。目前,打桩等工作已经完成,正在进行桥面施工,临时便桥预计9月1日前竣工通车。

董佩武告诉记者,受洪涝灾害影响,五常市累计有161条道路、42座桥梁不同程度损毁,出现475处断点。洪水退去后,交警部门第一时间组织人员对损毁道路和桥梁进行抢修,方便群众出行。

尚志 抢修护岸桥涵 加速秩序恢复

本报讯(孙健 记者 王东)截至目前,尚志市鱼池朝鲜族乡筒子沟村修复护岸4处3200米、抢修桥涵5座、抢修道路10条4250米……与此同时,鱼池朝鲜族乡正在加速恢复正常生产生活秩序。

受灾后,鱼池朝鲜族乡组织7个村党员干部加班加点抢抓灾后重建。截至目前,鱼池朝鲜族乡已自行修复各类道路14085延长米、水毁桥涵33座、河堤护岸7786延长米,治理河道环境卫生21处。

哈尔滨地铁集团筒子沟村驻村工作队队长张国峰说,驻村工作队积极开展受灾摸排和数



和施工材料,加快修复部分道路和桥梁。有效利用科技手段参与受灾地貌勘测。为全面掌握受灾数据的真实性和准确性,利用无人机进行全方位、立体式勘测,做到数出有据,为精准救助提供依据。

与此同时,为更好地帮助筒子沟村灾后重建,哈尔滨地铁集团筹集建设物资、调集专业技术人员,助力对接援助乡村,协助搭建被洪水冲毁的桥梁,保障了约8000亩农田秋收、村民出行。施工物资和建设材料还在分批次运往筒子沟村,接续完成剩余额桥修建工作。

延寿 修复受损道路 保障百姓出行

本报讯(张月娇 曹群 记者 张大星)近日,延寿县加快推进灾后重建工作,加紧恢复受损道路功能,保障百姓出行顺畅。

在延寿镇,镇、村和社区党员干部利用铲车、钩机全面清理道路上、房前屋后、田间地头堆积的垃圾和淤泥,对河道险情严重地段、堤坝进行加固。同时,将生活物资发放到受灾群众手中,保障受灾群众过渡期间的日常所需。



所急,从整治泥泞小路着手,恢复重建并拓宽了原有道路,让百姓的路越走越“宽”。在亚旺、亚世等胡同,延寿镇对受灾房屋、道路进行维修、铺垫。施工人员将沙石垫到坑洼的路面上,为居民创造良好的出行环境,得到了附近居民一致好评。

下一步,延寿县将持续推进灾后重建工作,从根本上解决群众出行问题,让群众的“烦心路”成为“暖心路”,提高群众满意度、幸福感、获得感。

恢复重建进行时